Fannie Jane Ranch Privacy Policy

Last Updated: July 24, 2024

Welcome to Fannie Jane Ranch] ("we," "our," or "us"). We are committed to protecting your privacy and ensuring the security of your personal information. This Privacy Policy outlines how we collect, use, disclose, and protect your information when you use our website and services.

1. Information We Collect

We collect various types of information in connection with the services we provide, including:

Personal Information: Name, email address, phone number, postal address, payment information, and identification documents.

Booking Information: Details related to your reservations, such as check-in and check-out dates, special requests, and guest information.

Technical Information: IP address, browser type, operating system, and information about your visit to our website, including pages viewed and links clicked.

Communication Information: Any correspondence you send to us, including emails, messages, and phone calls.

2. How We Use Your Information

We use your information for the following purposes:

Booking and Payment Processing: To manage and confirm your reservations, process payments, and provide customer support.

Communication: To send booking confirmations, updates, promotional offers, and respond to inquiries.

Personalization: To enhance your experience by personalizing our services and offering relevant content.

Analytics: To analyze website usage and improve our services, website functionality, and user experience.

Legal Compliance: To comply with legal obligations, protect our rights, and prevent fraud and abuse.

3. Sharing Your Information

We may share your information with:

Fannie Jane Ranch Privacy Policy

Service Providers: Third-party vendors who assist with payment processing, customer support, marketing, and website maintenance.

Legal Authorities: Law enforcement or regulatory agencies when required by law or to protect our legal rights.

Business Transfers: In connection with a merger, sale, or transfer of assets, your information may be transferred as part of the transaction.

4. Data Security

We implement reasonable security measures to protect your information from unauthorized access, use, or disclosure. However, no method of transmission over the internet or electronic storage is 100% secure, and we cannot guarantee absolute security.

5. Your Rights

You have the following rights regarding your personal information:

Access: You can request access to the personal information we hold about you.

Correction: You can request that we correct or update your personal information.

Deletion: You can request that we delete your personal information, subject to certain legal obligations.

Opt-Out: You can opt-out of receiving marketing communications from us by following the unsubscribe instructions in our emails.

6. Cookies and Tracking Technologies

We use cookies and similar tracking technologies to collect and use information about your interaction with our website. You can control cookies through your browser settings and other tools.

7. Third-Party Links

Our website may contain links to third-party websites. We are not responsible for the privacy practices or content of these external sites.

Fannie Jane Ranch Privacy Policy

8. Changes to This Privacy Policy

We may update this Privacy Policy from time to time. We will notify you of any changes by posting the new policy on our website and updating the effective date. Your continued use of our services after any changes constitutes acceptance of the new Privacy Policy.

9. Contact Us

If you have any questions or concerns about this Privacy Policy, please contact us at:

Fannie Jane Ranch 31230 N County Road 3170 Elmore City, OK 73433

(580) 247-0440
Absolutecountry@outlook.com

By using our website and services, you agree to the terms of this Privacy Policy. Thank you for choosing Fannie Jane Ranch.

###